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Актуальність роботи обумовлена значною 
кількістю поранень кінцівок у військово-
службовців, яка в структурі бойової травми 
складала 52,4 %. Тому ефективна реабіліта-
ція цієї категорії осіб після надання їм не-
відкладної медичної допомоги є важливим 
завданням військової медицини.

Мета дослідження полягала в застосу-
ванні проблемосфокусованого методологіч-
ного підходу реабілітації військовослужбов-
ців з вогнепальними ураженнями кінцівок. 

Матеріали і методи. Організацію реа-
білітаційного процесу та оцінку його ефек-
тивності розглянуто на окремому прикладі 
військовослужбовця М., 26 років, з вогне-
пальними кульовими пораненнями правого 
стегна та лівого передпліччя. Реабілітаційні 
заходи цьому військовослужбовцю прово-
дили окремо для кожної з виявлених медич-
них і функціональних проблем у відповідно-
сті до стандартів, які розроблені в країнах 
Європи та США.

Результати дослідження та їх обго-
ворення. На підставі клініко-діагностичного 
обстеження у військовослужбовця було ви-
явлено наявність таких медичних і функціо-
нальних проблем, як консолідуючий перелом 
кісток лівого передпліччя та правої стегнової 
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кістки, посттравматична невропатія сіднич-
ного нерва справа, променевого, ліктьово-
го і серединного нервів зліва, біль у правій 
нижній кінцівці, зниження сили м’язів у лівій 
верхній та правій нижній кінцівках, контрак-
тури в ліктьовому і променево-зап’ястково-
му суглобах зліва, кульшовому і колінному 
суглобах справа, порушення мобільності 
й активності пацієнта в повсякденному жит-
ті. Для кожної з виявлених проблем встанов-
лювались цілі реабілітації і застосовувались 
відповідні реабілітаційні заходи.

Висновки. Проблемно-орієнтована ре-
абілітація військовослужбовця з вогнепаль-
ними пораненнями кінцівок дозволила йому 
повною мірою реалізувати функціональний 
потенціал, прискорила відновлення пору-
шень функціонування і повернення його до 
активного життя.

Перспективи подальших дослід-
жень. З метою удосконалення реабіліта-
ційного процесу необхідні подальші дослі-
дження методології проблемосфокусованої 
реабілітації військовослужбовців з вогне-
пальними пораненнями кінцівок.
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